



## Житель Калуги признан виновным в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летнему калужанину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что подсудимый проживал в своей квартире по улице Николо-Козинской города Калуги со знакомым мужчиной-инвалидом. Там они вместе употребляли спиртное, приобретаемое на деньги, полученные потерпевшим в результате попрошайничества. В ночь на 12 июля 2023 года в ходе конфликта хозяин квартиры нанес товарищу два ножевых удара. Наутро тело погибшего было обнаружено в подъезде.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1864686>